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REŠENJA 
 
1.  

 
 

 
 

 
 
d) UAD=0, tako da je snaga koja se disipira na otporniku PR  nula, bez obzira na vrednost otpornosti PR . 
 
 
 
2. 21 )1( RRREKV ++= β  
 
 
 
3. a) ZN=3+j  IN=0.2-j0.4 
 
 
 
 
 
b) ZP=3-j  RP=3Ω  CP=3.18µF   
 
 
c) S=1/6-j/18  P=1/6W Q=-1/18VAr 
 
d)  

 
 
 
 
 
4.  
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5.  
a) 
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6. a) 1 3 1.03mAC BI I I= + =  
 
b)  
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c)  
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d) Kako se radi o dva pojačavača redno vezana, diferencijalnog i sa zajedničkim sorsom pojačanje iznosi: 
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e) Ako je 1 0.1mVcosgv tω= , a ( )2 0.2mV cos / 6gv tω π= − +  efektivna vrednost napona pv  
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7. 
a) 

  
 

b) Pošto se beta kolo sastoji od pojačavača sa zajedničkim emiterom čije je pojačanje negativno, znači da 
je koeficijent beta negativan, pa se povratna sprega vraća na plus. 

 
c) 

20mW / 6.67mA
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Napon sa zener diode se pojačava neinvertujućim pojačavačem čije je pojačanje 2 11 /R R+ . Sleduje: 

2 1 2 1 23(1 / ) 5 3 / 2 2kR R R R R− + = − ⇒ = ⇒ = Ω  
 

d) 
Na osnovu maksimalne disipacije: 

max max max max

min min

30mW / 10mA
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u u
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Na osnovu granice zasićenja tranzistora: 
max 5V V 5.2Vu CESV = − − = −  

 
 


